## **Ministry of Education**

## Ministère de l'Éducation

Minister

315 Front Street West Toronto ON M7A 0B8 Ministre 315, rue Front Ouest Toronto ON M7A 0B8



教育厅长致安省父母的公开信:新冠肺炎 (COVID-19) 儿童福利计划

2021年4月26日

尊敬的安大略省父母们:

在整个疫情期间,安大略全省人民表现出了不可思议的坚强和勇气。这是一个艰难的时期,大家都面临很多意外的挑战和财务压力。因此,从疫情一开始,我省政府就加大了对全省家庭的直接经济支持。

我高兴地通知您,我们将进一步加大这种支持。通过<u>安大略省新冠肺炎 (COVID-19) 儿童福利</u>,支付给父母的下一轮补助金将增加一倍。在新一轮的资助中,我们将针对每一名 0岁至 12岁的孩子向父母支付 400 加元,并针对每一名 21岁以下有特殊需要的儿童和青少年向父母支付 500 加元。这将使上一轮学生支持 (Support for Learners) 计划补助金增加一倍。

从 2021 年 4 月 26 日起,取得了"学生支持"补助金的父母将自动取得这项新的福利。未申请或未取得"学生支持"补助金的父母可以在 5 月 3 日至 5 月 17 日期间申请这项新的补助。在接下来的几周内,我们将在新的安大略省新冠肺炎 (COVID-19) 儿童福利网页上公布与申请此项新补助有关的更多详细信息。

这项投资包括在 <u>2021 年安大略省预算内,旨在保护人民的健康和我们的经济。</u> 安大略省政府坚定不移地承诺,我们将尽一切努力抗击新冠肺炎 (COVID-19),确保学生和教职员工的安全,为强劲的经济复苏打下坚实的基础。

新冠肺炎 (COVID-19) 影响到了我们社会生活的方方面面,但我们认识到,疫情对家有学龄儿童的父母构成了特殊的挑战。正因为如此,在整个疫情期间,政府迅速为父母提供了源源不断的资金援助。我们明白,我省的家庭需要援助并且值得援助,并且,只有父母最了解全家的需要。

疫苗的到来意味着,我们看到了疫情结束的曙光。

此致问候,

斯蒂芬·莱切 (Stephen Lecce) 阁下教育厅长